
СПІЛЬНА ЗАЯВА  
про зацікавлення у поглибленні партнерських відносин 

 між Україною і Чеською Республікою 
 
 

Президент України Віктор Ющенко і Президент Чеської Республіки 
Вацлав Клаус зустрілися 14 червня 2005 року в Києві, обговорили актуальну 
проблематику українсько-чеського співробітництва, а також обмінялися 
думками щодо найважливіших питань міжнародної політики.   
 

Президенти висловили задоволення з приводу виразної активізації 
українсько-чеського політичного діалогу, що є свідченням знаходження 
керівництвом держав нових шляхів розвитку двосторонніх відносин після 
"Помаранчевої революції" в Україні. 

  
Президентські вибори в Україні продемонстрували прагнення українців 

подолати всі перепони на шляху до демократії, правової держави та добробуту, 
здійснити необхідні політичні та ринкові реформи та забезпечити належне місце 
країни у світовому співтоваристві. 

 
Демократична, сильна і стабільна Україна з величною європейською 

історією та величезним потенціалом хоче відігравати нову роль у зусиллях зі 
зміцнення стабільності та безпеки на європейському континенті.  

 
Чеська сторона під час нещодавніх виборів та „Помаранчевої революції” 

продемонструвала високу зацікавленість в утвердженні в українському 
суспільстві європейських демократичних стандартів і готова розвивати 
українсько-чеську співпрацю на всіх рівнях.  

 
Це співробітництво може ґрунтуватися на подібному історичному 

досвіді обох народів, на їхній приналежності до європейського та 
євроатлантичного простору та відданості демократичним цінностям. 

 
З огляду на членство Чеської Республіки в Європейському Союзі та 

НАТО українсько-чеське співробітництво має чіткий європейський і 
євроатлантичний зміст і стає важливим чинником у реалізації головного 
зовнішньополітичного пріоритету нової української влади - інтеграції до 
європейських та євроатлантичних структур.  

 
Хоча в Європейському Союзі наразі набирає сили дискусія стосовно 

принципових питань його подальшого розвитку, тема розширення ЄС не 
повинна бути знята з порядку денного. Україні має бути надана чітка 
перспектива членства в ЄС за умови виконання нею відповідних політичних, 
економічних  та соціальних критеріїв членства в Євросоюзі. 

 



 2
Чеська сторона готова передати Україні свій досвід гармонізації 

національного законодавства з принципами і нормами Європейського Союзу, 
організації та структуризації переговорного процесу з ЄС і реалізації 
конкретних проектів з тою метою, щоб План дій Україна – ЄС міг бути успішно 
реалізований. 

 
Чеська Республіка вітає наміри України приєднатися до підготовки до 

вступу у НАТО і буде продовжувати надавати практичну допомогу  з реалізації 
цього наміру.  

 
Обидві сторони підтвердили зацікавленість у розширенні двостороннього 

співробітництва у сфері дотримання міжнародних зобов’язань і стандартів у 
галузі прав людини, а також сприяння їх універсальному утвердженню. У цьому 
контексті чеська сторона вітає регіональну ініціативу України, спрямовану на 
поширення європейських демократичних цінностей в регіоні Східної Європи та 
Південного Кавказу. 

 
Україна і Чеська Республіка позитивно оцінюють нинішній стан 

двостороннього торговельно-економічного співробітництва, яке 
характеризується високими темпами зростання взаємного товарообігу. Вони 
вбачають майбутні можливості у поглибленні промислової кооперації, 
створенні спільних орієнтованих на експорт підприємств і у поглибленні 
інвестиційного співробітництва. 

 
Обидва Президенти заявляють про наміри зміцнювати традиційні 

відносини дружби і співробітництва між українським та чеським народами 
також у сфері культури та поглиблювати  міжлюдські контакти між обома 
країнами. 
 
Вчинено у місті Києві 14 червня 2005 року у двох примірниках українською та 

чеською мовами. Обидва тексти мають однакову силу. 

 
 
За Україну                                                    За Чеську Республіку    
 
 

 
 
 
 
 


